

ПРОдвигаем ПРОфсоюз

24 сентября отмечается главный профсоюзный праздник в нашей республике – «День профсоюзов Республики Татарстан». В этот день в Казанском национальном исследовательском технологическом университете стартовал проект «Профсоюзная неделя», включающий ряд мероприятий, направленных на популяризацию Профсоюза и его деятельности.

В мероприятиях «Профсоюзной недели» в КНИТУ с 24 по 30 сентября 2018 года приняли участие более 1000 человек – студенты, работники и ветераны университета. В этом году «Профсоюзную неделю» в «День профсоюзов Республики Татарстан» открыла акция «День профсоюзов», направленная на знакомство первокурсников и всех студентов КНИТУ с профсоюзной организацией вуза. Мероприятия недели, организованные студенческой секцией профкома КНИТУ во главе с заместителем председателя профкома по работе со студентами и аспирантами Дарьей Камартдиновой, проводились с 24 по 29 сентября. По традиции каждый день профсоюзной недели был наполнен событиями. В соответствии с программой «Профсоюзной недели» были проведены:

- 24 сентября: Акция «День профсоюзов», ориентационный тренинг ШПА «Поколение П» для студентов первого курса, Совет студенческой секции профкома КНИТУ;
- 25 сентября: Семинар «Стипендиальное обеспечение»;
- 26 сентября: Собрание профгруппоргов;
- 27 сентября: Интеллектуальная викторина на тему «Охрана труда – забота Профсоюза», встреча по вопросам социального обеспечения студентов;
- 28 сентября: Мастер-класс на тему «Как проходить собеседование при устройстве на работу»;
- 29 сентября: Соревнования по шахматам среди студентов КНИТУ, торжественное вручение профсоюзных билетов первокурсникам, вступившим в Профсоюз.

Акция «День профсоюзов»

Акция, направленная на знакомство первокурсников и всех студентов КНИТУ с профсоюзной организацией вуза, проходила в холле корпуса «Д» КНИТУ и собрала порядка 300 студентов. Организаторами акции были созданы небольшие образовательные станции, каждая из которых олицетворяла одну из комиссий студенческой секции профкома КНИТУ. В акции была представлена деятельность нескольких комиссий: жилищно-бытовой, культурно-массовой и студенческого спортивного клуба, а также образовательного проекта Школа профсоюзного актива «Поколение «П». Курировала акцию председатель культурно-массовой комиссии студенческой секции профкома КНИТУ Багапова Альбина.



Для того чтобы познакомить студентов с деятельностью профсоюзной организации и с работой комиссий на каждой станции были организованы различные конкурсы и викторины. Каждый студент мог принять участие во всех конкурсах, проводимых активистами

студенческой секцией профкома. На станции культурно-массовой комиссии участникам было предложено из пяти заданных слов сочинить стих на профсоюзную тематику или на тему «Охрана труда в КНИТУ», станция жилищно-бытовой комиссии проверяла у студентов знания правил проживания в общежитиях и нормативно-правовых документов, а спортивно-оздоровительная станция выявляла уровень физической подготовки студентов. Станция «Поколение «П» отличилась тем, что здесь участникам было предложено за минуту написать всевозможные слова на букву «П», с которыми ассоциируется проект, сделать фото с предложенными хеш-тегами и выложить на своей страничке в социальной сети или же снять мотивационный видео-ролик о вступлении в Профсоюз и пополнении рядов поколенцев.

Профсоюзная организация КНИТУ щедро наградила студентов университета – победителей каждой станции. Поощрением за участие в конкурсах стали памятные подарки с символикой профкома КНИТУ: это и футболки, кружки, блокноты, значки и многое другое.

В этом году акция, состоявшаяся в КНИТУ в рамках Профсоюзной недели, отличилась фотовыставкой, на которой были собраны самые яркие и красочные кадры студенческой жизни профсоюзных активистов. Первокурсники могли наглядно увидеть деятельность студенческой секции профсоюзной организации, а «старички» могли найти на этих снимках себя, что вызывало улыбку у тех и других и погружало в дружескую атмосферу.

Ориентационный тренинг ШПА «Поколение П»

24 сентября в Актовом зале корпуса «К» КНИТУ проходил ориентационный тренинг межвузовской школы профсоюзного актива "Поколение П" для инженерного химико-технологического института. Ребята познакомились со своими кураторами, которые рассказали не только о том, как проходит школа актива, но и о профсоюзной деятельности в нашем университете.



Семинар «Стипендиальное обеспечение»

25 сентября в Круглом зале корпуса «А» КНИТУ состоялся семинар по стипендиальному обеспечению для студентов университета.

На участие в мероприятии зарегистрировалось около тридцати студентов. Участники семинара обсудили тонкости и важнейшие нюансы, которые учитываются при назначении стипендии, получили ответы на интересующие вопросы.

Семинар провела председатель учебно-правовой комиссии студенческой секции профкома КНИТУ – Гульдар Гафурова. Она в доступной форме объяснила каждому участнику встречи структуру стипендиального обеспечения. На семинаре студенты узнали обо всех видах стипендий и формах материальной поддержки.

В конце семинара Гульдар рекомендовала первокурсникам вступить в ряды профсоюза, поделилась информацией о том, какие возможности открывает профсоюзная организация для студента.



Собрание профгруппоргов

В Круглом зале корпуса «А» вуза в рамках «Профсоюзной недели» 26 сентября прошла встреча с профгруппорганами первого курса.

На собрании были затронуты такие темы, как структура студенческой секции профкома КНИТУ, полномочия профгруппорга, ШПА «Поколение П», социальный паспорт.

Первым выступил председатель профбюро факультета нефтехимии и нанотехнологии Руслан Хисамутдинов. Он рассказал об обязанностях профгруппоргов, их функционале и

полномочиях. Председатель комиссии по качеству образования Ирек Шайхнуров продемонстрировал структуру студенческой секции профкома КНИТУ.

Руководитель ШПА «Поколение П» Екатерина Бякова и старший куратор Полина Кузьмина презентовали межвузовскую школу профсоюзного актива, рассказали о навыках и компетенциях, которые могут получить участники «Поколения П».

Завершила собрание председатель социальной комиссии Ильфира Исламгулова, рассказав о социальном паспорте и о его значении.





Интеллектуальная викторина

В этом интеллектуальном поединке сошлись самые начитанные люди. Команды боролись за право называться самым одарённым и творческим коллективом. Студенты смогли продемонстрировать свои знания в 2-х этапах.

Первый этап включал в себя игру «Что? Где? Когда?». Она состояла из 15 вопросов по теме мероприятия – «Охрана труда – забота Профсоюза». Второй этап составила игра «Квиз». Командам предстояло отгадать выражения, которые скрывались под набором картинок.



Всего участвовало 10 студенческих команд институтов КНИТУ, а призовые места заняли только три самые выдающиеся: золото забрала команда «Электрики», серебро получила команда «Платина», а бронза досталась команде «Огонь». Победители получили дипломы и

памятные призы в виде чашек, значков и магнитов с эмблемой КНИТУ, а остальные команды получили грамоты участников интеллектуальной игры.

Мастер-класс на тему «Как проходить собеседование при устройстве на работу»

Семинар провёл председатель комиссии вторичной занятости студенческой секции профкома КНИТУ Сахават Сарыев. Он рассказал о 10 правилах успешного собеседования, а также о типах людей, которым будет очень сложно его пройти из-за неумения себя преподнести.

На мероприятие, проходившее в ДАС №2, пришли студенты различных курсов с целью получения опыта, и нельзя сказать, что они его не получили, ведь спикер приводил примеры, основываясь на собственном опыте.

Также была проведена известная игра «Продай мне ручку», но немного в другом формате. Участников поделили на две команды по пять человек, команда «Программистов» и «Лингвистов». Целью игры было купить или провести сделку с другой командой. Сначала участников попросили рассказать о положительных особенностях их профессий. Ребята стеснялись, но всё же смогли дать более конкретный ответ. Далее от каждой команды выбрали по одному человеку и попросили продать свои услуги другой команде. Участники команды «Лингвистов» были не так компетентны в вопросах своей профессии, как представители противоположной, и их представитель не смог чётко сформулировать услуги своей профессии. По этой причине команда потерпела поражение.



В конце семинара ребята активно задавали вопросы, а ведущий так же активно отвечал на них. Впечатления от мероприятия остались хорошими, ребята остались довольны собой и ведущим, все получили ответы на свои вопросы.

Соревнования по шахматам

29 сентября, в рамках «Профсоюзной недели», сторонники здорового образа жизни – шахматисты Технологического скрестили свои фигурки в Доме аспирантов и студентов №6 КНИТУ и решили узнать, кто из них самый крутой.

Провели всего пять игровых туров, где ребята демонстрировали свои способности. Среди участников были и кандидаты в мастера спорта по шахматам, и председатели студенческого совета ДАС. Самым примечательным стало то, что среди подавших заявку на участие в соревновании была всего лишь одна девушка!

Абсолютным победителем стал Александр Рычагов, не проигравший ни одной партии. Второе место заслуженно взял Имиралли Хаджиев. Ну а за третье место боролись двое: единственная представительница прекрасной половины человечества на данном спортивном мероприятии Алина Садикова и Ильнар Валиев, у которых по итогам туров оказалось одинаковое количество баллов. В результате мощной борьбы третье место занял Ильнар.





Вручение профсоюзных билетов

В Круглом зале А-корпуса КНИТУ собралось около 50 первокурсников, которые вот-вот станут членами Профсоюза работников народного образования и науки РФ. Заместитель председателя профкома по работе со студентами и аспирантами Дарья Камартдинова выступила с торжественной речью, рассказала о преимуществах, которые дает членство в Профсоюзе, и о назначении профсоюзного билета.

Все собравшиеся в этот день студенты являются профгруппоргами первого курса. В торжественной обстановке им вручили профсоюзные билеты и наставили на плодотворную общественную работу, направленную на защиту прав студентов.



Праздничная акция в «День профсоюзов Республики Татарстан», вслед за которой прошли остальные профсоюзные мероприятия, дала хороший старт «Профсоюзной неделе». Организаторы старались сделать программу недели насыщенной и информативной. В этом году более 800 студентов приняли участие в мероприятиях профсоюзной недели.

Если ты заинтересовался профсоюзной деятельностью, не упусти свой шанс стать частью большой команды профсоюзных активистов и творить историю вместе с нами!

Любовь Яшина, Вячеслав Гришин, Яна Зубова, Гадила Шакирова, Евгения Николаева,
Юлия Сулейманова,

фото: Венера Капитова, Азиза Музафарова, Камиль Сафин, Александр Семенов,
Анастасия Петрова, Ксения Уварова,

Медиа-центр студенческой секции профкома КНИТУ